F-HBHIA DAILY

新编《坐井观天》

503班小记者 樊朵

夏天到了,火球般的太阳高高悬挂在天空,云朵在 湛蓝的天空中自在地闲游,青蛙每天一抬头就望见天空,太阳、云朵与它作伴,就这样日复一日,年复一年,青蛙开始厌倦起井里的生活。

这一天,青蛙正坐在井底思考着:"难道我的一生就只能待在井里吗?"于是,它开始尝试爬出井口,可是井壁太滑,青蛙每爬两步就摔个仰面朝天,最终还是放弃了挣扎。青蛙十分绝望,直到看见一只鸽子从天空飞过,听到它喊了一声:"狮子的生日会要开始了!"这时的太阳格外灿烂,青蛙仿佛看见了新的希望,连忙叫住鸽子:"善良的鸽子兄弟,也带我去狮子的生日会吧!"鸽子用爪子勾着青蛙飞向森林深处。青蛙从来没有出过井,也没有见过外面的世界,一切都是那么美好,郁郁葱葱的大森林,清澈见底的湖水。青蛙顿时被全新的一切迷住了,险些掉下去。

画风一转,一只老鹰俯冲下来,叼走了青蛙。青蛙惊慌失措,这才意识到外面的世界危机重重,"哇哇哇"大哭着。老鹰把它扔下了高空,万幸的是,它又落在了自己的井里。它还是坐在井底,望着天空,只不过心里想着:世界再好,也没有自己家好呀!于是,它继续做着那只坐井观天的青蛙。

指导老师 李金娜

我的好朋友

206班小记者 袁一博

我有一个胆小又爱笑的朋友,他叫邬耀墨。他的 皮肤黑黑的,个子矮矮的,眼睛亮晶晶的,好像闪闪发 光的宝石。

他很胆小。有一次我们去方特玩过山车,起先他总是不肯玩,因为他害怕。后来经过我们的鼓励,他才鼓足勇气上了"战场"。可没想到下来时,他竟然被吓哭了……

他还是一个爱笑的小男孩,他的嘴角往上翘,好像一直在笑。无论是在学校,还是在外面,他的笑声总是回荡在我们的耳边。

这就是我的好朋友,胆小又爱笑的小男孩,你喜欢 我的朋友吗?

夏日的美好

407班小记者 沈灵

生活中不缺少美,只缺少发现美的眼睛。夏日有 许多美好,令人难忘。

清晨,太阳升起,照耀着我们的脸。仰望天空,看!那湛蓝的天空多像一面玉镜。空中飘着白云仙子,她们温柔的表情冲着我们微笑。小鸟在天空中翱翔,看着它们自由的样子,我的愉悦感油然而生。下午,突然乌云密布,低沉的乌云把人压得透不过气来;雷公公拼命敲打着鼓,把人们的耳朵都快震聋了。伴着闪电,豆大的雨点掉了下来,打在雨伞上,砸在窗户上,发出噼里啪啦的声音,似摇滚音乐,使人心潮澎湃。雨停了,清新的空气扑面而来,一道彩虹悬在空中,令人驻足忘返。地上出现了一个个小水洼,小朋友们穿着小雨靴,在小水洼里踏来踏去,玩得可起劲了。傍晚,落日渐渐地从云层里露了出来,余晖照耀着大地,呈现出一幅绚丽多彩的图画,美不胜收。夜晚,天空中群星闪烁,好像千千万万只萤火虫在发光。

伴着夏日的美好,慢慢地,人们进入了梦乡……

夏日的晚霞

401班小记者 孙千茵

傍晚,我向窗外望了望,"哇!好美啊!"窗外的天空蓝蓝的,又透着点粉色,我赶紧跑进房间拿相机,一边拍着一边呼唤外婆来一起看。

过了一会儿,外婆过来了,我再次往窗外探头一看,"哇!"蓝色居然神奇地消失了,只留下红色的光,天上的颜色变成了红粉相间。天空下,几栋房子、几棵绿树,映衬着这美丽的光芒,我和外婆不约而同地"咔嚓咔嚓"一阵狂拍,连连赞叹着这片天空。我趴在窗台边上,看着天空的变化,蓝蓝的天空一会儿又划过一道粉色,粉得发紫,呈现出渐变色的效果,火烧云太壮观了。

又过了一会儿,蓝天慢慢变成灰色的,白云飘在空中,天色渐渐暗下来,火烧云也消失了。我有些失望,不想让这美丽的景象离我而去,又有些舍不得,这神奇的变化让我意犹未尽。

缅怀袁爷爷

603班小记者 冯思绮

"杂交水稻之父"袁隆平爷爷是"共和国勋章"获得者。听到他逝世的消息,我的心中非常悲痛。

袁爷爷一生有两个梦想,一是禾下乘凉梦,二是杂交水稻覆盖全球。如今,这两个梦想都实现了,这可是他毕生的心血。袁爷爷虽然离开了我们,但他的精神却永远留在了我们心中,留在了每一个中国人的心中。有人曾问袁爷爷,成功的秘诀是什么?他的回答只有8个字:"知识,汗水,灵感,机遇。"

锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。同学们,从现在开始让我们努力做到不浪费粮食,让我们努力做到收获每一点知识,让我们努力做到挥酒每一滴汗水,让我们努力做到输出每一丝灵感,让我们努力做到抓住每一次机遇。

下象棋

201 班小记者 汪皓宸

这几天,我疯狂地迷上了下象棋。每天一回到家,只要看到隔壁家老爷爷坐在凉亭乘凉,我就会拿出象棋跟老爷爷一起下棋。这不,今天我们又对上了。第一局我很快就输了,输得可惨了。不服输的我接着下第二局。这次我下得可小心了,再加上点运气,我竟然赢了。我高兴得跳了起来,今天真开心啊!



他哭了

605 班小记者 王浩彬

一抹抹阳光,斑斑驳驳的,透过窗户洒在教室里。 一个不算太高的身子倚靠在椅子上,正在与同学 们谈笑风生,一部分同学被逗得前仰后翻。忽然,一个 冷漠的声音打断了这一切,欢声笑语戛然而止,"王佳 森,你越界了,快回你的老巢去!"说完,她便用力地把 她的课桌挤向他,他那挺直的胸脯上被挤压出了一道 红印。他并未做出任何举动,只是把桌子向后移了一 些。他的同桌,也是她的闺蜜,并未出手相助,劝两人 和好,而是变本加厉地向课桌一踹,那冒火的眼神,好 似在说:"我们做的是对的,你哪儿凉快上哪儿去!"其 他不知情的女生,以为是他把她弄哭了,便辱骂起他 来,更有些女生直接冲上去动手。这一次,他没有再装 着沉着冷静,而是站了起来咬紧牙关,推开众人吼道: "你们几个女生,我位置本来就小,你还来故意挤我,一 群不知情的人还起哄。我已经忍你们很久了!"说完, 他硬是排好课桌,径直走出教室。

我立马跑了过去,扶住他:"佳森,不要激动,是她们不对,走,咱们去散散步吧!"此时,他那紧绷的脸终于松弛了下来,一行冰冷的液体从他的脸颊划过。他哭了,泪水像涌泉一样滴在他的衣衫上,滴在地上,滴在我们的手背上。

一抹阳光,投在我们的手背上,晶莹剔透的泪珠, 反射出耀眼的光芒……

指导老师 葛林高

美丽的朱家尖

201 班小记者 杨子晗

暑假的一天,晴空万里,我怀着愉悦的心情,跟着姐姐和妈妈去舟山朱家尖游玩。经过几个小时的车程,我们终于到达了美丽的目的地。

一进景区大门,我就被沙滩上巨大的沙雕吸引了。这些沙雕做工精美,栩栩如生,展示了中国共产党的伟大征程,有天安门广场、红军井冈山会师、南昌起义……姐姐还给我介绍了这些历史事件,让我对革命前辈们充满了敬佩之情。

再往前走,就是沙滩和大海。沙滩上人山人海,有的在玩沙子,有的在散步,有的在水中嬉戏,充满了欢声笑语。站在沙滩上,看见一望无际的大海在阳光照耀下变得波光粼粼,白色的浪花像顽皮的小朋友,唱着歌儿,顽皮地跳着跑着……

夜幕降临,我们短暂的旅行也结束了,但美丽的朱 家尖会一直留在我的脑海中。

贪吃的狐狸

305 班小记者 张徐瑾

一个大雪纷纷的傍晚,小猫正拿着一串鱼,开心地 走在回家的路上。这时,一只狐狸看见了,笑着跑过 来,指着鱼,假惺惺地说:"小猫,你的鱼从哪里钓来 的?"小猫说:"这鱼是我用尾巴钓上来的。瞧,那就是 我用来钓鱼的洞。"

听完小猫的话,狐狸也想试一试。于是,狐狸把尾巴放进了洞中。等呀等,狐狸还是没钓到鱼。可是,为了吃到鱼,狐狸又等了好久。最后,狐狸没钓到鱼,却等来了一个猎人。可怜的狐狸想跑也跑不了,因为它的尾巴被冻住了。狐狸后悔极了!

哈哈,狡猾的狐狸也有犯糊涂的时候呀!

指导老师 王薇薇

我家来了只加菲猫

304班小记者 杨翊

放学时候,一只流浪加菲猫悄悄地溜进了我们家。然后,它被爷爷发现了,爷爷用双手抱住它。爷爷说:"这只猫长得可真丑。"我看了看,它的脸长得扁扁的,毛是棕色的,尾巴像是被人踩过一样。

第二天,奶奶给它准备了鱼骨头、米饭和水。它开始狼吞虎咽地吃了起来。吃完了,我拿了一只皮球,双手一抛,想让它去捡球。但是它纹丝不动,待在原地随地大小便,真是只淘气的猫咪啊!

白天它都要出去外面玩耍,晚上的时候才回来吃饭。直到有一天,它出去后一直没回来。我想它会去哪呢?它可能是找到原先的主人了。我很想念它。



渔光曲 305班小记者 吴思忆

我的动物朋友

303班小记者 王煦

胖嘟嘟的小脸蛋,身子像一颗圆溜溜的小丸子,一双黑珍珠似的小眼睛好奇地看着我,又圆又小的粉红鼻子像粉色珠子似的,嘴巴小小的。这就是我最喜爱的动物朋友——小仓鼠!

午饭后,妈妈拿着一个盒子放到小仓鼠的小窝附近。我歪着头,好奇地问妈妈:"您拿着服皂盒子干什么?上面有个洞,有什么用处吗?"妈妈笑咪咪地看着我,说:"这是给仓鼠洗澡用的,它不能用水洗的。"只见妈妈把沙子倒进盒子里,把小仓鼠也放了进去。小仓鼠先用前爪抓起沙子,它不停地用前爪拔动着脚下的沙子,然后擦了擦脸,卷成一团,在沙子里滚来滚去,抖了抖身上的毛,后腿推了推身后的沙子。一会儿,它就洗完了。它那圆圆的小脑袋从盒子里探出来,像极了可爱的小娃娃。它敏捷地爬上跑轮,飞快地跑了起来。跑轮飞快地转动着,瞬间它飞了出去,摔在木屑堆里。它呆呆地坐在那儿,没过一会儿,又爬进跑轮,继续跑……好萌的小仓鼠呀!

你看,我们家的小仓鼠可不可爱? 它是我的动物朋友,给我们的生活带来了许多快乐!

指导老师 郑静

小小"动物园"

401 班小记者 陈诺

我们家里有很多"小动物",宛如一个小小动物园。 我是一只快乐又活泼的"小兔子",喜欢吃胡萝卜和青菜,走起路来蹦蹦跳跳的。当我碰到一些难过、伤心的事情,我就会忍不住哭,眼睛哭得像兔子的眼睛那么红。

我的弟弟像一只活泼的豹子,跑步速度飞快,还喜欢吃肉。他的嗓门很大,常常把我的耳朵震得嗡嗡直响。记得有一次,奶奶烧了菜,但没烧肉,弟弟一边叉着腰一边怒气冲冲地说:"今天怎么没有肉啊?"而我高兴地说:"今天有我最爱吃的大白菜。""我不想吃饭了!"弟弟不开心地说。他真是一只"食肉动物"。他还喜欢各种运动,尤其是拍篮球,幼儿园小班时候就可以连续拍500多下,还是蛮厉害的哦。

我的奶奶是一只勤劳的"蜜蜂"。她每天都会准时叫我起床,做好美味可口的早餐,帮我绑漂亮的辫子。 等我们上学去,爸爸妈妈上班去以后,她还会把家里的 里里外外打扫得干干净净。

这就是我们家里的"小小动物园",还有"老黄牛" 爸爸、"母老虎"妈妈,我下次再介绍哦。

云上草原的一天

204班小记者 施懿宸

暑假旅行的最后一天,我们去了安吉云上草原。 天气好热,我们排了很久的队,才坐上了上山的缆车。缆车吊在一根电线上,我心里既害怕又开心。终于,我们来到了目的地,这里好漂亮啊!蓝天、白云和草坪,我看到了卡丁车、彩虹滑滑梯、滑草……我们先去餐厅吃饭,里面有好多美食,我挑了馄饨、饺子、小酥肉、凉皮和水果沙拉。吃完饭,我们去玩了过山车和滑草,那个滑草特别刺激,我还玩了直升飞机,坐在上面感觉好晕。紧接着我们来到了悬崖乐园,在那里我们走过了玻璃桥,看到了悬崖秋干,听到了好多游客的尖叫声。我特别想尝试悬崖自行车,可是我太小了,还没到可以玩的年龄。

最后,我们带着小小的遗憾下山了,等下次来的时候,我想把这里的项目都玩个遍!

科技如光,点亮生活

404班小记者 徐珞涵

不知何时起,我们的生活发生了变化,变得更加方便,更加美好。哦,原来科技如光,点亮了我们的生活。这不,妈妈从医院换药回来,一进门就乐呵呵地自语道:"刚才去医院忘记带医保卡,没想到现在看医生居然使用电子医保了,真是方便!"我一听也觉得神奇极了。

可不是嘛,就说我们小区,现代化科技无处不在。 前些日子,小区门口还守着个专门登记来客的保安叔叔,忘记带门禁卡的居民得麻烦保安叔叔开门,拿着许 多快递腾不出手来的人们也得麻烦保安叔叔开门…… 现在门口安装了一个人脸识别系统,只要你和机器屏幕一对脸,门就自动打开,省去了不少麻烦。

进了小区大门,就会看见六个高高的大铁盒,这就是"小黄狗"。这可不是真正的狗哦,那是专门用来垃圾分类的机器。纸箱啊,金属啊,纺织品啊……都可以分类投放。穿过的衣服不舍得把它白白扔掉,那就可以扔到"小黄狗"里,不仅可以捐赠衣物,还可以获得公益基金。整个过程按一下电子屏幕就能搞定。

进入家门,没有手机能和其他住户的朋友聊天吗?答案是可以的。有一次,我在阿姨家玩,想跟家里的妈妈说件事,但又没有电话手表,阿姨也正忙着,我不想麻烦阿姨,这该怎么办呢?看到可视门禁,我就想到了办法,拨好自己家的楼号、单元号、门牌号,就和妈妈联系上了。阿姨见了惊奇地说:"原来这还能这么使用,还是小孩学得快!"

科技发展真是快啊,连阿姨也落后了。科技的发展就像一道光,点亮了祖国大地。我想要是我长大了,身边的科技事物会怎么发展呢?有一天我也会落后吗?不行,我得好好学习,紧跟时代发展的步伐。

指导老师 沈玲玲

乘凉

605班小记者 袁若曦

漫画能让我们会心一笑,也能让我们有所思考。阅读了漫画《乘凉》后,我不由得哈哈大笑,但很快又陷入了沉思,心中荡起一阵涟漪。漫画似乎想要告诉我们些什么。

漫画中首先出现了一位戴着鸭舌帽,穿着工作服的青年,他种了一棵树。这棵树枝细叶疏,看上去弱不禁风。青年想了想,放下铲子,去取了一个水壶,盛满水回来打算给树浇水,这时他却看见一个鼻梁上架着墨镜,身着针织衫的男人,双手抱膝靠着树坐下。可怜的树承受不住他的重量,都弯了腰。青年问他:"你在干什么?"男人回答:"坐着乘凉。"

为什么这个男人要靠在脆弱的树苗下,还说出这么啼笑皆非的话呢?难道他不知道这不是一棵适合乘凉的树吗?难道他不能自己种树吗?显然不是。他光鲜亮丽的外貌下,有一颗懒惰的心。种树要花费太多的时间和精力,他人不笨心却懒,只想着不劳而获,殊不知,这样的空想就是搬起石头砸自己的脚。

在生活中,也有这样的"空想家"。例如社会上的"啃老族"。他们不去工作,只会待在家里吃喝玩乐,靠父母微薄的养老金虚度光阴,就好像父母的钱永远花不完一样。这样的态度不但是一种懒惰的表现,更是对自己、对社会的不负责任。

学习生涯中,有些不肯思考的学生写不出论文,就直接抄袭别人的来充数,就好像漫画中的男人,懒得种树却想通过别人的辛勤劳动来获得成果,也像一个小偷偷走了不属于他的东西,是一种可耻的行为。如果这些学生辛辛苦苦写完一篇论文,却被人家不费吹灰之力地抄袭了,他们心里又会怎么想呢?这种坐享其成的人,真是令人忍无可忍。

一分耕耘,一分收获。我们想得到果实,就必须付出汗水,而不是仅仅空想或者侵占他人的劳动成果。 我们应该脚踏实地,若要乘凉就要先做好一个栽树人。

指导老师 葛林高



清凉的一天

303班小记者 王奕彤

炎热的夏天,知了在树上叫个不停,太阳火辣辣的,像个大火球似的。我一点精神也没有,为了让我清凉一夏,爸爸妈妈决定带我去一个好地方——马龙坑。

山路弯弯,车子终于开到了目的地。跳下车子,映入眼帘的是一条山溪正"哗哗"地流着。我和爸爸迫不及待地跳下水,水可真凉啊!我开心地玩起水来,小溪里有一块块光滑的鹅卵石,一群小鱼在石子中间游来游去,有些还会轻轻地来啄我的脚丫,可真痒啊。我不禁笑出声来,小鱼一下子就被吓得没了影。为了抓住这些可爱的小机灵,我屏住呼吸耐心等待,等它们再次靠近时,迅速出手,居然真的被我抓到了一条小鱼,它在我手心里一跳一跳的,多可爱呀!

小溪的四周是一片树林,一阵清风吹来,树叶发出"沙沙"的声音,好像在跳舞。太阳光透过树枝照下来,忽闪忽闪的,我觉得一点也不热了,抬头望向天空,瓦蓝瓦蓝的,洁白的云朵飘在空中,好像棉花糖似的。

在这炎热的夏天里,能来到这样一个地方,我顿时觉得神清气爽,心旷神怡,就像一幅美丽的画卷,永远地刻在了我心中! 指导老师 郑静

钓鱼

204班小记者 王岢玥

今天吃完早餐后,我、弟弟和表妹三个人一起拿着 钓竿去钓鱼。不一会儿,一条鱼就上钩了,我们三人用 力地拉着钓竿把它钓上来。可是鱼儿有点小,我们就 把它放生了。我们继续钓着鱼。旁边的桃树上,一只 知了在不停地唱歌。弟弟开始三心二意了,一会去看 知了,一会又去和牧羊犬玩,我和表妹也说起话来。等 了好久,鱼都没上钩。

F人,鱼都没上钩。 虽然今天没有钓到鱼,但我还是很开心的。

小狐狸和长颈鹿

206班小记者 袁一凡

为它要到长颈鹿家去做客了。

夏日炎炎,晴空万里,正如小狐狸开心的心情,因

到了长颈鹿家门口,小狐狸看见葡萄架上有一大串一大串的葡萄,这些葡萄又大又圆,好像一颗颗晶莹剔透的紫宝石。小狐狸馋得直流口水,左跳右跳,可惜一直够不着,只能眼睁睁地看着葡萄干着急。正在这时,长颈鹿迈着步伐慢慢地走来了,看见小狐狸,高兴地说:"欢迎你来我家做客!"长颈鹿伸长脖子,从葡萄架上摘下一串葡萄,递给小狐狸说:"这是我种的葡萄,请你尝一尝吧!"小狐狸接过葡萄,摘下一颗圆润的葡萄扔进嘴里。太好吃了,汁水顺着嘴角流了下来。小狐狸兴高采烈地说:"谢谢你,你种的葡萄太好吃了!"

吃完葡萄,小狐狸和长颈鹿就一起到家里去玩了。